

VRTEC RADOVLJICA

Kranjska cesta 13, 4240 RADOVLJICA

tel.: 04/532-57-20

e-naslov: uprava@vrtec-radovljica.si

spletna stran: www.vrtec-radovljica.si



Št.: 9001-2/2020/8

Datum: 01. 07. 2020

Z A P I S N I K

4. seje Sveta staršev Vrtca Radovljica v šolskem letu 2019/2020, ki je bila v četrtek, 18. 06. 2020, ob 17. uri, v prostorih vrtca Posavec, Posavec 86.

Zaradi opravičene odsotnosti predsednika Sveta staršev Vrtca Radovljica, g. Jureta Trbiča, je vodenje seje prevzel njegov namestnik, g. Gorazd Fajfar. Prisotne je pozdravil in ugotovil, da je na seji prisotnih 18 predstavnikov oziroma namestnikov predstavnikov staršev od 44, kar je več kot tretjina, zato se je seja lahko začela. Seznam prisotnosti je priloga zapisnika. Seja se je snemala.

Na predlog dnevnega reda 4. seje ni bilo pripomb ali predlogov za dopolnitev, prisotni so ga potrdili brez razprave.

SKLEP: Svet staršev Vrtca Radovljica potrjuje predlog dnevnega reda 4. seje sveta staršev Vrtca Radovljica. (vsi prisotni ZA, nič PROTI, nič VZDRŽANIH)

DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnika 3. seje Sveta staršev Vrtca Radovljica.
2. Poročilo o delu vrtcu v času epidemije.
3. Poletno delo v vrtcih v šolskem letu 2019/2020.
4. Vprašalnik o ugotavljanju zadovoljstva staršev z vrtcem.
5. Ukrepi vrtca v zvezi s problematiko ušivosti otrok v vrtcu in novosti na področju ukrepanja ob pojavu nalezljive bolezni v vrtcu.
6. Pobude, predlogi, vprašanja.
7. Razno.

K 1. TOČKI:

Prisotni predstavniki staršev na zapisnik 3. seje Sveta staršev Vrtca Radovljica niso imeli pripomb, predlogov oziroma vprašanj; zapisnik so potrdili brez razprave z dvigom rok.

3.1.1. SKLEP: Svet staršev Vrtca Radovljica potrjuje zapisnik 3. seje Sveta staršev Vrtca Radovljica v šolskem letu 2019/2020 z dne 28. 01. 2020. (večina ZA, nič PROTI, nič VZDRŽANIH)

K 2. TOČKI:

Poročilo je bilo priloženo vabilu, na seji ga je prisotnim predstavila ga. Peternel, pomočnica ravnateljice. Pri poročanju se je zahvalila staršem za korektno sporočanje prisotnosti otrok za mesec maj in tudi mesec junij. Na podlagi teh podatkov je bilo tako veliko lažje organizirati delo in omogočiti čim več sočasnosti v oddelkih. Delo je potekalo nemoteno, v mesecu maju je bilo mogoče zagotoviti priporočila o oblikovanju skupin, ki jih je podal NIJZ, v mesecu

juniju pa zaradi večjega števila otrok ne več. Še vedno velja, da je uporaba mask v vrtcih obvezna, prav tako pa tudi razkuževanje rok. Izpostavila je še določilo o zamiku plačila vrtca na 60 dnevni rok, ki bi lahko povzročil težave z likvidnostjo vrtca in prosila, da predstavniki staršev apelirajo na ostale starše, za sprotno vsakomesečno plačevanje oskrbnine, razen v primeru finančne stiske.

Ker ni bilo več vprašanj, je namestnik predsednika predlagal, da svet staršev poročilo potrdi.

4. 3. 1. SKLEP: Svet staršev Vrtca Radovljica se seznanja s poročilom o delu vrtcev v času epidemije. (večina ZA, nič PROTI, nič VZDRŽANIH)

K 3. TOČKI:

Organizacijo poletnega dela v Vrtcu Radovljica je prisotnim predstavila ga. Praprotnik, pomočnica ravnateljice. Tudi za letošnje poletje je predvideno združevanje vrtcev v dve največji enoti, in sicer v Lesce (vrtci Lesce, Begunje, Kropa in Kamna Gorica) in v Radovljico (vrtci Radovljica, Brezje in Posavec). Vrtci bodo združeni od 1.7.2020 do 21.08.2020, s 24.8.2020 pa se vsi vrtci ponovno odprejo. Takšna organizacija poletnega dela temelji na preteklih izkušnjah, saj je v tem času v vrtcu dejansko prisotnih precej manj otrok, prav zaradi tega pa lahko vrtec kot delodajalec po delovno pravni zakonodaji omogoči koriščenje rednega letnega dopusta za vse zaposlene v večjem obsegu, medtem ko med potekom šolskega leta ob polni prisotnosti otrok to ni mogoče. Prav tako vrtec v ceno nima zajetih stroškov za pokrivanje odsotnosti zaradi dopustov, ampak samo za primere bolniške odsotnosti. Veliko otrok je tako odsotnih kar oba meseca skupaj in starši zanje plačajo le stroške režije (40% za radovljiško občino). Starši bodo v prihodnjih dneh prejeli še natančne informacije oziroma navodila s kontakti. V času manjšega števila otrok vrtec načrtuje izvedbo tudi nekaterih vzdrževalnih in investicijskih del, v letošnjem letu naj bi tako potekala obnova kuhinje v vrtcu Brezje in popravilo vodovodne napeljave v vrtcu na Posavcu. Povedala je, da za vrtec Posavec trenutno potekajo še priprave projektov in izrazila upanje, da bodo, kljub zahtevnosti in obsežnosti, dela izvedena.

Hkrati je pri tej točki odgovorila na vprašanje, ki ga je pred sejo posredovala predstavnica staršev iz vrtca Posavec, glede prisotnosti strokovnih delavk vrtca Posavec v jutranjem času za lansko leto v radovljiškem vrtcu. Pregledala je turnuse in ugotovila, da so bile delavke vrtca Posavec večinoma prisotne od 5.30 do 16.00, razen dveh tednov. Tudi letošnji raspored bo pripravljen tako, da bodo otroke pričakale delavke iz posameznih vrtcev, če bo to le mogoče (za Posavec je potrebno, da so dnevno prisotne na delu vsaj 4 delavke). V primeru nenadne bolniške odsotnosti pa to ni izvedljivo in je potrebno organizirati nadomeščanje s strokovnimi delavkami drugih vrtcev, npr. radovljiškega vrtca.

Gospod, ki je bil skupaj s predstavnico staršev vrtca Posavec prisoten na seji, je izrazil nezadovoljstvo zaradi poletnega združevanja vrtcev, saj nekaterim staršem povzroča resne težave, ker nimajo bodisi lastnega prevoza ali pa imajo finančno stisko in otroka zaradi tega težko vozijo v radovljiški vrtec. Prav tako imajo starši zaradi prevoza več stroškov, vzame pa jim tudi več časa ob hkratni naporni službi. Menil je, da bi strokovne delavke lahko koristile nekaj dopusta v času zaprtja vrtcev med korono in da bi bil vrtec Posavec med poletjem lahko odprt, hkrati pa bi tako lahko zagotovili tudi izvajanje vseh priporočil, ki se nanašajo na preprečevanje širjenja koronavirusnih obolenj. Menil je, da že več letno sklicevanje na obnovitvena dela v tem vrtcu, ni primeren razlog za zaprtje vrtca in dodal, da je v vrtcu na Posavcu zaradi smradu, ki je škodljiv za vse prisotne, nujno potrebno sanirati stanje. Dodal je

še pripombo glede obveznega nošenja mask, in sicer, da v vrtcu na Posavcu tako starši kot tudi vzgojiteljice ne upoštevajo navodil.

Odgovorila je ga. Praprotnik, pomočnica ravnateljice, da so vsi vrtci, strokovne delavke kot tudi drugi zaposleni pred odprtjem vrtecev dobili natančna navodila glede obveznega nošenja zaščitnih mask kot tudi glede razkuževanja rok. Vodstvo vrtca bo v naslednjih dneh preverilo stanje po vseh vrtcih.

Na vprašanje, ali bo poletno združevanje postala stalna praksa poletnega dela je, ga. Praprotnik pritrdila, saj kot je že povedala, zaposleni med potekom šolskega leta ne morejo izkoristiti pripadajočega letnega dopusta.

V razpravi je predstavnica staršev iz radovljiškega vrtca še predlagala, da bi se starši, ki imajo težave s prevozom ali drugimi stroški obrnili na upravo vrtca za nasvet/pomoč.

Predstavniki staršev iz vrtca Posavec pa je še dodal, da je združevanje vrtecev določeno tudi v pogodbi, ki jo starši podpišejo ob vstopu otroka v vrtec.

Predstavniki staršev iz vrtca Begunje je povedal, da je bila ta razprava (poletno združevanje vrtecev) že nekajkrat obravnava na seji sveta staršev. Zanimalo ga je, če je ima vrtec, kjer zbrane razprave in objavljene razprave, ki jih starši lahko preberejo, da se ne bi ponavljale na sejah.

Predstavnica staršev iz vrtca Kropa je vprašala, glede možnosti zamika poslovalnega časa vrtca. Ga. Peternel je povedala, da starši na vlogi za vpis sporočijo čas, kdaj bodo otroka pripeljali in odpeljali iz vrtca. V kolikor nekaj staršev izrazi željo po spremembi ali spremembo opazijo strokovne delavke (manjše število otrok zjutraj ali popoldne), se le-ta lahko spremeni.

Po končani razpravi je namestnik predsednika predlagal, da svet staršev potrdi organizacijo dela v poletnih mesecih in dodatno sklep, da vodstvo vrtca v naslednjih dneh ponovno opozori vse zaposlene in starše na obvezno upoštevanje navodil za preprečevanje širjenja koronavirusnih obolenj.

4. 3. 1. SKLEP: Svet staršev Vrtca Radovljica potrjuje organizacijo poletnega dela Vrtca Radovljica za leto 2020. (večina ZA, nič PROTI, nič VZDRŽANIH)

4. 3. 2. SKLEP: Vodstvo vrtca naj v prihodnjih dneh ponovno opozori vse zaposlene in starše na obvezno upoštevanje navodil za preprečevanje širjenja koronavirusnih obolenj, in sicer na obvezno nošenje zaščitne maske in izvajanje razkuževanja rok ob prihodu in odhodu iz vrtca. (večina ZA, nič PROTI, nič VZDRŽANIH)

K 4. TOČKI:

Pojasnilo pri tej točki je podala ga. Koželj, svetovalna delavka vrtca. Povedala je, da je vprašalnik že poslan vsem staršem preko e-Asistenta in da je že nekaj anket izpolnjenih. Spletni vprašalnik bo aktiven do 26. 06. 2020 in prisotne starše prosila, da kot predstavniki staršev spodbudijo k izpolnjevanju še ostale starše skupine.

Rezultati vprašalnika bodo predstavljeni na naslednji seji sveta staršev, ki bo predvidoma jeseni. Prav tako je prisotne spodbudila, da ji posredujejo morebitne predloge za dopolnitev ali spremembo vprašalnika.

Ker ni bilo nobenega vprašanja in tudi razprave ne, je namestnik predsednika predlagal, da svet staršev sprejme sklep o seznanitvi z vprašalnikom.

4.4.2. SKLEP: Svet staršev Vrtca Radovljica se seznanja z vprašalnikom o zadovoljstvu staršev z vrtcem za šolsko leto 2019/20. (večina ZA, nič PROTI, nič VZDRŽANIH)

K 5. TOČKI:

Ga. Skumavec, organizatorica prehrane in zdravstveno higienskega režima, je prisotne seznanila z novostmi na področju ukrepanja ob pojavu nalezljivih bolezni v vrtcu. Povedala je, da bo vrtec tudi v primeru ušivosti ravnal enako kot v primeru drugih nalezljivih bolezni, strokovne delavke bodo starše poklicale, da pridejo po otroka takoj oziroma v najkrajšem možnem času in da doma izvedejo razuševanje. Glede bolniške odsotnosti zaradi ušivosti pri otroku, se starši posvetujejo z izbranim pediatrom.

Po izvedeni seji je ga. Skumavec pridobila še dodatne informacije o ureditvi bolniške odsotnosti za nego otroka v Zdravstvenem domu Radovljica, in sicer: starši so upravičeni do nege otroka za dan, ko morajo priti po otroka takoj v vrtec, ko starše pokliče vzgojiteljica. Starši so dolžni **še isti dan poklicati izbranega pediatra**, da jim uredi bolniško za nego otroka. Za izvedbo razuševanja v naslednjih dneh pa starši niso upravičeni do bolniške za nego otroka; razuševanje morajo opraviti popoldne. Po uspešnem razuševanju lahko otroka ponovno pripeljejo v vrtec. Za ostale nalezljive bolezni, ko morajo starši v vrtec po otroka takoj, pa so upravičeni do nege otroka po posvetovanju z izbranim pediatrom in tudi v tem primeru, **še isti dan pokličejo izbranega pediatra za pravočasno ureditev bolniške za nego otroka.**

Vrtec bo v novem šolskem letu pripravil načrt ukrepanja v nujnih stanjih in nenadno nastalih bolezenskih znakov, kot interno gradivo vrtca.

Glede uvedbe nove izjave staršev je ga. Skumavec pojasnila, da starši po preboleli nalezljivi bolezni izpolnijo in podpišejo izjavo, da je otrok zdrav in jo prinesejo v vrtec. Dodala je še, da naj se v vrtec vrnejo le zdravi otroci, otroci z znaki nalezljive bolezni (driska, bruhanje, vročina, ...) naj ostanejo doma. Stanje otroka lahko presodijo starši sami, lahko pa se o tem posvetujejo s pediatrom.

V razpravi je predstavnica staršev iz vrtca Begunje glede razuševanja izpostavila, da bi bilo razuševanje bolj učinkovito, če bi bilo le to opravljeno za vso skupino otrok in ne le za posameznega otroka, pri katerem bi opazili uši. Prav tako je opozorila na ležalnike, na katerih počivajo otroci, saj so le-ti lahko tudi razlog za širjenje. Dodala je še, da nekateri starši niso razumeli vzgojiteljic, da je potrebno v primeru pojava uši opraviti postopek razuševanja celotne skupine in zato tega niso opravili. Zato je prosila, da so v prihodnje navodila za starše bolj jasna. Glede soglasja o pregledovanju lasišča pa je povedala, da soglasja za svojega otroka ni podpisala iz razloga neprimerne komunikacije delavke vrtca.

Svet staršev je že na prejšnji seji sprejel sklep, da se soglasja za pregledovanje lasišča otrok ukinejo. Vrtec je v skladu s tem za vse novo sprejete starše v pogodbi o medsebojnih pravicah

in obveznostih staršev in vrtca spremenil VIII. člen, ki določa:

»Starši bodo vrtcu javili vsako odsotnost otroka in sporočili vzrok odsotnosti. Če bo otrok odsoten zaradi bolezni, se lahko vrne v vrtec po končanem zdravljenju.

Otroka, ki ob prihodu v vrtec kaže očitne znake slabega počutja ali znake nalezljive bolezni, vrtec ni dolžan sprejeti. Če slabo počutje ali znaki nalezljive bolezni nastopijo med bivanjem otroka v vrtcu, pristojna oseba o tem obvesti še starše, le-ti pa so dolžni priti čim prej po otroka. V primeru, da starši večkrat ne upoštevajo obvestila vrtca o otrokovem slabem počutju, vrtec o tem obvesti pristojni Center za socialno delo.

V primeru nezgode otroka v vrtcu vzgojiteljica obvesti starše na telefonsko številko, ki so jo posredovali, če pa starši niso dosegljivi, strokovna delavka v vrtcu odpelje otroka k zdravniku, oziroma v nujnih primerih pokliče reševalno službo.«

Ker je večina staršev že podpisala soglasje za pregledovanje lasišča, so se prisotni po razpravi o tej temi dogovorili, da vrtec za vse starše, ki so že podpisali pogodbo o določitvi medsebojnih pravic in obveznosti staršev in vrtca, pripravi aneks k tej pogodbi, s katerim bo spremenjena VIII. točka pogodbe.

Predstavniki staršev iz vrtca Lesce je pri tej točki vprašal, kako ima vrtec urejeno ukrepanje ob nujnih stanjih otroka v vrtcu, npr. zadušitev. Ga. Skumavec je odgovorila, da so v vsakem vrtcu usposobljene strokovne delavke, ki imajo opravljen obsežnejši tečaj iz prve pomoči, konkretno za vrtec Lesce so to štiri delavke. Ostali delavci pa svoja znanja obnavljajo enkrat letno na 2 urnem izobraževanju.

4. 5. 1. SKLEP: Svet staršev Vrtca Radovljica se seznanja z informacijo glede sprememb na področju ukrepanja vrtca v primeru nalezljivih boleznih. (večina ZA, nič PROTI, nič VZDRŽANIH)

4. 5. 2. SKLEP: Za starše otrok, ki so že podpisali pogodbo o določitvi medsebojnih pravic in obveznosti staršev in vrtca, naj Vrtec Radovljica pripravi aneks k tej pogodbi, s katerim bo spremenjena VIII. točka pogodbe. (večina ZA, nič PROTI, nič VZDRŽANIH)

K 6. TOČKI:

Pri tej točki je bil podan odgovor na vprašanje predstavnice staršev o izvedbi Pižama žura v vrtcu. Na žalost letos zaradi epidemije in zagotavljanja higienskih pogojev pižama žura ne bo mogoče izvesti tako kot pretekla leta, ampak so se strokovne delavke odločile, da ga bodo izvedle kot dnevno dejavnost.

Fotografiranje v vrtcu: Ker so se vrtci ponovno odprli sredi meseca maja in v začetku junija, ko se šolsko leto že zaključuje tudi fotografiranje s strani zunanjega izvajalca v vrtcu ni bilo mogoče izvesti. Zato so se strokovne delavke vrtca odločile, da bodo same opravile skupinsko fotografiranje. Za prihodnje leto pa je tudi predlog kolegija ravnateljice, da ne bi več izvajali fotografiranje portretov, ampak samo skupinsko fotografiranje.

Ga. Praprotnik je prisotne seznanila še z dvema zelo dobrima informacijama, in sicer s potrditvijo zaposlitve strokovnega delavca v Vrtcu Radovljica s področja logopedije, ki ga bo financirala občina izven cene programa. Prisotni so informacijo sprejeli z navdušenim aplavzom, g. Fajfar, predstavnik staršev in tudi občinski svetnik, pa je dodal, da so

prizadevanja za zaposlitev logopeda v vrtcu od prve pobude do realizacije potekala kar 11 mesecev in da se nadaljujejo s prizadevanjem za zaposlitev tudi v zdravstvenem domu, tako da staršem ne bo potrebno voziti otroka, ki potrebuje tovrstno strokovno obravnavo, na Jesenice ali v Kranj. Ga. Praprotnik je še dodala, da bo strokovni delavec nudil strokovno pomoč otrokom, staršem in strokovnim delavkam vrtca.

Druga informacija, ki jo je prisotnim posredovala ga. Praprotnik, pa je bila potrditev predlagane spremembe javljanja odsotnosti otrok: dnevno sporočena odsotnost otroka do 8. zjutraj, bo odračunana še isti dan in ne šele z naslednjim dnevom, kot je bilo to do sedaj.

Glede odsotnosti otrok preko poletja je ga. Peternel v nadaljevanju povedala, da je za vrtec zelo pomembno ažurno sporočanje staršev o odsotnosti otroka iz vrtca, saj vrtec tako veliko lažje organizira delo ter nadomeščanje odsotnosti zaposlenih. Prav tako je ta podatek pomemben tudi za pripravo obrokov in zmanjšanja zavržkov hrane. Najbolj optimalno za vrtec je, da starši odjavijo otroka v aplikaciji WebVrtec vsaj en teden prej, če seveda vejo, da otrok ne bo obiskoval vrtca. Za koriščenje režije pa je potrebno, da starši to sporočijo v pisni obliki, kot npr. z anketo. Koriščenje poletne režije lahko poteka največ dva meseca v šolskem letu, odsotnost mora biti strnjena. Za otroke iz radovljiške občine znaša plačilo režije 40 % plačila, za otroke iz drugih občin, pa toliko, kot ima občina, v kateri prebivajo določeno. Vsa vprašanja glede tega lahko starši naslovijo na e-mail: oskrbnine@vrtec-radovljica.si ali pokličejo na telefon 04-53-25-741, od ponedeljka do četrтка, ga. Šter.

Ga. Peternel je podala še informacijo glede dejavnosti, ki so bile načrtovane, vendar pa zaradi zaprtja vrtcev niso bile izvedene. Poraba sredstev, ki so ostala zaradi neizvedenih dejavnosti, se bo nadaljevala v jeseni, če bo le to mogoče. O porabi sredstev sklada vrtca bo odločal sklad vrtca, po vsej verjetnosti tudi v jesenskem času. Vse je odvisno od razmer. V primeru neporabljenih sredstev, bo s spremembo na postavkah finančnega načrta, odločal Svet Vrtca Radovljica.

Ga. Praprotnik se je na koncu seje zahvalila vsem staršem za sodelovanje in potrpežljivost ter razumevanje. Zahvalil se je tudi namestnik predsednika za udeležbo.

Ker ni bilo nobene razprave več, je namestnik predsednika sveta staršev sejo zaključil. Seja je bila zaključena ob 18.40 uri.

Zapisnik prejmejo predstavniki staršev, vsi vrtci, ravnateljica, pomočnice ravnateljice, svetovalna služba, organizatorica prehrane in zdravstveno higienskega režima in Občina Radovljica. Zapisnik je objavljen na spletni strani vrtca in na oglasnih deskah za starše.

Zapisała:
Nataša Pogačnik, tajnica VIZ VI
Nataša Pogačnik

Namestnik predsednika Sveta staršev Vrtca Radovljica:
Gorazd Fajfar



PRILOGA:

- podpisani seznam prisotnosti – pri originalnemu zapisniku.